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Úvodní slovo

Rok 2016 byl rokem, který do českého školství přinesl novinku ve formě inkluze. Naší obecně prospěšné
společnosti je tento pojem znám a podporován již od jejího vzniku, a proto tyto aktivity českého školství
velmi vítáme. Roky se u nás setkávají děti zdravé s dětmi se specifickými potřebami. Roky pracujeme s
dětmi s ADHD nebo LMD. Již v Centru rané péče jsme spolupracovali s azylovými domy a maminky
samoživitelky jsme podpořili v oblasti sociálního začleňování i v projektu OPPA. Různými výhodami
podporujeme i rodiny s vícerčaty.

Otevřeně se tedy k tomuto programu hlásíme, jak v rámci pohybových aktivit, ve kterých pracujeme
s dětmi bez rozdílu v pohybovém nadání, tak i v mateřské škole, kde máme ve smíšené třídě zařazeny děti
s různými stupni pedagogické podpory. Ty se v běžném kolektivu předškolních dětí cítí velmi dobře a
prospívají jak po stránce psychosociální, tak snadno dohání své vývojové handicapy. Díky tomu cítí jejich
rodiče podporu a mohou se plně věnovat své práci.

Rádi své zkušenosti předáváme dále v rámci komunity i v rámci různých seminářů. Nezůstáváme však s
našimi znalostmi a vědomostmi na místě a sami se snažíme dále se vzdělávat a navštěvovat různé
workshopy, vzdělávací kurzy i pracoviště našich kolegů.

Velmi si proto cením nasazení celého týmu, který nelituje času a i ve svých volných chvílích se věnuje
sebevzdělání a další dobrovolnické práci. Ani v rámci našeho centra nikdy neodmítnou radu nad rámec
svých povinností a s našimi klienty si vytváří podpůrné skupiny, které si vzájemně vyměňují zkušenosti
s výchovou dětí či další životní zkušenosti.

Jana Plaštiaková, ředitelka o.p.s.



HISTORIE
Vznik FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s. se váže k 1. 1. 2014, ale její historie je mnohem starší, neboť nová
společnost vznikla transformací občanského sdružení Futurum, jehož historie sahá do roku 1997. Při jeho založení měli členové za
hlavní cíl vytvořit podmínky pro prevenci psychosociálních problémů, sociální rehabilitaci a podporu duševního zdraví dětí, mládeže a
dospělých. Hlavní péče směřovala k těm, kteří byli ohroženi negativními společenskými jevy, vykazovali problémy v psychosociálním
vývoji, adaptabilitě ve společnosti nebo byli v psychické nepohodě. Stručný přehled činnosti v nejdůležitějších obdobích ve zkratce:

1997
V tomto roce realizovali členové o. s. Futurum za podpory MŠMT ČR studii "Aktuální analýza problematiky výchovy a vzdělávání
dětí s poruchami chování na bázi LMD". Jeho činnost se v tomto roce plně zaměřila na zpracování odborné literatury,
screening stavu péče dětí s touto problematikou a psychologickou a neurologickou diagnostiku vybraného vzorku dětí.
1998
Za přispění grantů MZ ČR a Open Society Fund Praha se sdružení plně věnovalo projektu
"Založení a provoz Centra rané péče pro děti se speciálními potřebami". Aktivity s tím spojené zahrnovaly: vyškolení
odborníků, propagaci rané péče a dětské psychoterapii formou odborných seminářů za účasti
našich i zahraničních lektorů. Služby centra zaměřilo především na individuální psychologické poradenství a psychoterapii,
fyzioterapeutické poradenství u dětí, osvětové přednášky, terapeutické kluby pro matky s dětmi od 9 m. Pro tento projekt
získalo sdružení rovněž morální podporu českého výboru UNICEF. V tomto roce zahájil svou práci v rámci o. s. Futurum také
rodinný klub Benjamin, zabývající se zejména volnočasovými aktivitami pro rodiny s malými dětmi a podporou pohybového
rozvoje malých dětí.
1999
Vydání sborníku "Raný vývoj dítěte a možnosti rané intervence". V tomto roce se těšil projekt Centra rané péče největšímu
zájmu. Sdružení získalo četné dotace, mj. MZ ČR (od kterého získalo ocenění A – projekt s vynikajícím plněním), NROS, Open
Society Fund Praha apod. Centrum mělo v poradenské, psychoterapeutické či fyzioterapeutické péči několik desítek dětí raného
věku, převážně z oblasti Prahy 11.
2000
Byla navázána spolupráce s Azylovým domem pro matky s dětmi na Praze 11. Sdružení poskytlo matkám pravidelné
psychologické poradenství, proběhly přednášky a besedy na témata: Výchovné problémy u dětí, Pohybový vývoj dětí, Jak vyplnit
volný čas dětí, Zdravé vaření pro děti. Děti se zúčastnily pohybově-edukačních aktivit. Veškeré služby byly poskytovány zdarma a
bez nároku na honorář.
2001
Vydání sborníku "Raný vývoj dítěte a možnosti rané intervence", obsahující články odborníků z oboru psychologie, psychiatrie,
neurologie. Náklad 500 ks byl během roku rozebrán. Dotazníkové šetření v pražských MŠ týkající se výskytu poruch chování a
emočních problémů u dětí předškolního věku bylo zpracováno do zprávy „Emoční poruchy a poruchy chování u dětí
předškolního věku a jejich význam v prevenci sociálně patologických jevů“. Proběhly doškolovací semináře pro učitelky a
ředitelky mateřských škol na výše uvedenou problematiku. Témata se týkala komunikace, relaxace, ap. Tyto projekty finančně
podpořily MŠMT ČR, Magistrát hl. m. Prahy, MÚ Praha 11, firma Johnson and Johnson.
2002
Získání akreditace MŠMT ČR pro realizaci cyklu seminářů s názvem „Primární prevence poruch chování u dětí v předškolním a
raně školním věku“. Cyklus byl určen pro učitele a vychovatele mateřských, základních a speciálních škol a školských zařízení.



2003
Tento rok se sdružení za finanční podpory MZ ČR, věnovala projektu „Školení pedagogických pracovníků v problematice emočních
poruch a poruch chování u dětí předškolního věku a raně školního věku“. Cílem bylo pomocí odborných seminářů vyškolit
pedagogické pracovníky. Témata školení: Právní aspekty práce ve školství, Relaxační a tvořivé techniky, Prevence stresu a
profesionálního vyhoření, Emoční poruchy a poruchy chování u dětí, Separační a adaptační problémy, Vývoj sexuality v
předškolním a raně školním věku, Artefiletika pro děti předškolního věku.
2004 - 2005
Vydání sborníku „Kdo se bojí strašidel s podtitulem O úzkosti dětí, jejich rodičů a učitelů“. Publikace by chtěla přispět k
vzájemnému sblížení pedagogické a klinické oblasti ve prospěch dětí. Poradenská psychologická péče o děti předškolního a raně
školního věku. Rozvoj volnočasových aktivit Rodinného klubu Benjamin.
2006 - 2007
Vydání knihy „Psotník obecný“ s přispěním dárců. Její autor Jakub Jakoubek byl – pacientem neurologické kliniky s dg.
nervosvalová dystrofie „Duchenova typu“. Práce na tvorbě příručky mapující poskytovatele psychologických, psychiatrických a
psychoterapeutických služeb. Poradenská psychologická péče o děti předškolního a raně školního věku. Rozvoj volnočasových
aktivit Rodinného klubu Benjamin.
2008-2009
Projekt "Cipísek", který rodinám s dětmi nabídl jak výchovně zaměřené konzultace a vývojové vedení dítěte (dlouhodobější
diagnostické a poradenské sledování, podněty ke stimulaci vývoje), tak i společnou psychoterapie či individuální rodičovskou
psychoterapii a zprostředkování dalších navazujících služeb (speciální pedagog, pedopsychiatr, psychiatr pro dospělé apod.). za
podpory T-mobile společně s nadací VIA.
2010 - 2012
Občanské sdružení získalo nové prostory ve Vejvanovského ulici, v bývalé budově mateřské školce. První rok se nám podařilo
během letních prázdnin zrekonstruovat první patro, díky velké podpoře našich dárců a nadšení mnoha dobrovolníků. Od září 2011
jsme zde začali provozovat rodinný klub Benjaminek a ostatní doprovodné aktivity v inovované podobě.
2012 - 2013
Občanské sdružení získalo grant z Operačního programu Praha - adaptabilita, spolufinancovaný ESF. MČ Praha 11 pomohla
zrekonstruovat kompletně přízemí, ve kterém od 1.7.2012 začal běžet projekt Benjaminek - žijeme v souladu, cílený na obyvatele
Prahy 11 vracející se z RD nebo MD na trh práce, zahrnující, semináře, školení, odborné poradenství, péči o děti v zařízení
Benjaminek.
2014 - 2015
Od 1. 1. 2014 došlo k transformaci občanského sdružení na obecně prospěšnou společnost FUTURUM FAMILY o.p.s. Od 1. 9.
2014, v souladu se službami, které poskytuje, rozšířila svůj název na FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.
Úspěšně jsme ukončili projekt OPPA a začali práce na jeho udržitelnosti, které spočívaly v tom, že mateřská škola BENJAMINEK
byla od 1. 9. 2014 zapsaná do rejstříku škol MŠMT a získala tím možnost čerpání dotace. V roce 2015 jsme získaly 100% dotaci na
základě rozhodnutí ČŠI.



POSLÁNÍ

Posláním společnosti je:
 péče o rodiny a o osoby sociálně znevýhodněné péčí o závislého člena rodiny s cílem vytvářet

podmínky pro osobní rozvoj, slaďování soukromého a pracovního života, napomáhat
odstraňování diskriminace a bariér ve společnosti;

 péče o rodiny a osoby ohrožené negativními společenskými jevy, psychosociálními problémy,
problémy adaptability ve společnosti, rodiny a osoby, které se dočasně ocitly v situaci vyžadující
psychologickou a sociální intervenci;

 podpora komunitních projektů zaměřených na rodinu a znevýhodněné osoby.

Za tímto účelem o.p.s. nabízí širokou škálu obecně prospěšných služeb pro rodiny, děti, mládež i

dospělé.

Okruhy, které zahrnují, můžeme rozdělit do několika oblastí:

 projekty;

 vzdělávání;

 organizace a realizace volnočasových aktivit;

 provozování mateřské školy;

 péče o děti do 7 let;

 poradenství.



ČINNOST O.P.S.

BENJAMIN KLUB

Naše volnočasové aktivity pro rodiče, děti a mládež jsou volně přístupné všem věkovým kategoriím bez důrazu
kladeného na výkonnostní úroveň. Do jednotlivých, profesionálně vedených programů jsou zapojeny i děti,
které v rámci inkluze mají vůči svým vrstevníkům nějaký hendikep (pohybový, smyslový nebo sociální) a tím
máme možnost naplňovat i složku, která přispívá k socializaci těchto dětí, ale zároveň učí respektu a toleranci i
ostatní. Výhody u nás najdou i rodiny s vícerčaty či matky samoživitelky.

V roce 2016 prošlo měsíčně aktivitami cca 366 klientů zapojených v pravidelných 36 kurzech zahrnujících:

 pohybové programy pro maminky s dětmi od 9 měsíců do 3 let „Čas být spolu“, cvičení „Rodiče + děti“ 
absolvovalo  rodičů s dětmi;

 cvičení pro děti od 3 let - Fit program, dětský Fit aerobic, Taneční pohybové studio;

 pohybové hry a atletická průprava pro děti od 4 let ve velké tělocvičně;

 taneční kurzy pro děti 10 – 16 let – HIP HOP,  Street dance, Funk, House dance ;

 zdravé pískání – výuka hry na flétnu, Hudebníček – hudební hrátky pro předškoláky;

 Haptika – výtvarný kurz pro předškolní děti;

 dopolední cvičení pro maminky s hlídáním dětí – pilates, balantes, fitball, bosu;

 večerní cvičení pro dospělé – pilates, bosu, fittball, stepaerobic, zdravotní cvičení.

Procentuální rozložení klientů:

1. Aktivity rodičů s dětmi - 33 % klientů 4. Výtvarné kurzy – 2 %

2. Cvičení pro děti 3 – 7 let – 31 % klientů 5. Hudební kurzy – 5 %

3. Tanečně pohybové kurzy 10 – 16 let – 5 % 6. Cvičení pro dospělé – 26 %



Pravidelné týdenní aktivity doplnily víkendové akce pro rodiče i děti, ve kterých bylo zastoupeno cvičení, relaxace,
péče o tělo i ducha a bloky informativních seminářů a workshopů na různá témata, kterých se za celý rok zúčastnilo
116 rodičů. Tradiční dětský den, který byl spojen s dnem otevřených dveří navštívilo na konci května 170 dětí s rodiči.
V roce 2016 se uskutečnily tyto akce:

7. 2. 2016 Aktivní neděle s prvky Port de Bras, pilates a strečinku.

13.2. 2016 Harmonizační den s jógou nabízející harmonizační jógu, relaxaci.

21.2. 2016 Cvičení pro zdravá záda.

3. 4. 2016 Jarní protažení těla a zpevnění svalů.

27.5. 2016 Dětský den se uskutečnil na zahradě Benjamin klubu již po šestnácté. 
Pro všechny věkové kategorie byla připravena stanoviště s olympijskými a paralympijskými 
sportovními disciplínami tak, aby jim přiblížila olympijské hry v Rio de Janeiru. Děti si 
vyzkoušely atletiku, gymnastiku, fotbal, házenou, lukostřelbu, moderní pětiboj (jízdu na 
dřevěném koni, běh, střelbu). Součástí některých stanovišť byly vědomostní soutěže, 
vztahující se k jednotlivým vybraným sportům a děti si mohly osahat a vyzkoušet originální
sportovní náčiní. Z paralympijských disciplín děti bavila jízda a slalom na vozíku i překonávání 
překážkové trati se zakrytýma očima s vodičem. Děti i rodiče ocenili nevšední zážitek a
velkou obratnost a sílu, kterou musí vozíčkáři mít, aby dokázali fungovat v běžném životě, ale
i při tréninku na různé sporty, které lze na vozíku provozovat. Ve výtvarné dílně si příchozí 
mohli vyrobit olympijskou medaili. Všichni si odnesli drobné dárky od sponzorů (ZPMV, VZP). 
Pronájem skákacího hradu finančně podpořila MČ Praha 11.

Školní rok v Benjaminu ukončily v červnu jednotlivá vystoupení kroužků dětí pro rodiče a prarodiče.

DALŠÍ KLUBOVÉ AKTIVITY V ROCE 2016



Ve spolupráci se sdružením Duha - Benjamin se naše děti zúčastnily od 10. - 16. 7.
2016 letního tábora, na kterém se v rámci celotáborové hry seznámily se starými
řeckými bájemi a pověstmi.
18. - 22. 7. 2016 Sportovní příměstský tábor nabídl dětem možnost vyzkoušet si
několik druhů sportu pod vedením sportovních trenérů.
Příznivci a přátelé klubu Benjamin se na přelomu července a srpna setkali na
pobytu mimo Prahu a zažili spoustu dobrodružství se středověkými rytíři.

Nový školní rok začal v září zápisy do kurzů a plným provozem klubových aktivit. V
tomto období proběhly další víkendové akce:

9. 10. 2016 Pilátes - ladíme formu s Janou.

23. 10. 2016 Zatančeme si v nedělním odpoledni s Luckou.

6. 11 – 4.12. 2016 Probíhal blok cvičení SPS systému – zaměřený na spinální stabilizaci
páteře, protažení a posílení za pomocí gum.

13. 11. 2016 Cvičení, relaxace, pilátes a posílení všech svalových skupin.

13. 11. 2016 Jak změnit své špatné pohybové stereotypy – interaktivní přednáška.

27.11. 2016 V prosinci nás potěšila tradiční Mikulášská nadílka. Děti si vyráběly
přáníčka a ozdoby s vánočním motivem, shlédly pohádku „Dva sněhuláci o vánocích“
a nakonec dostaly nadílku od Mikuláše s čerty a anděly. Této akce se zúčastnilo 32
dětí s rodiči.

18.12. 2016 Pohodové cvičení ve vánočním duchu nabídlo Port de Bras a balantes.



CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 

Mateřská škola je jednotřídní s kapacitou školy 25 dětí. Budova byla kolaudována jako mateřská škola
v roce 1980. Budova MŠ Benjaminek je umístěna v klidné části sídliště Praha 11 - Opatov, kde vedou
málo frekventované místní komunikace.
MŠ je obklopena zelení a má dobrou dopravní dostupnost. V blízkosti je metro Opatov a Háje, pěšky
cca 5 min. Spojení k mateřské škole zajišťují i autobusy MHD 125 a 165. Budova je dvoupodlažní, k ní
náleží oplocený pozemek, který slouží jako zahrada. Prostory školy jsou situovány v pavilonu na
jihozápadní straně budovy, bohatě prosluněné. Pavilon je obklopen velkou zahradou s pískovištěm a
zahradními prvky, které jsou vhodné jak pro sportovní vyžití, tak pro relaxační a odpočinkovou činnost.

HISTORIE MATEŘSKÉ ŠKOLY

Mateřská škola BENJAMINEK pokračuje ve své činnosti v rámci udržitelnosti projektu financovaného v
letech 2012 – 14 z OPPA.
MŠ je od roku 2014 zapsaná v rejstříku škol MŠMT ČR. Odpovídá všem legislativním i provozním
požadavkům z hlediska hygienického. Na začátku roku 2015 prošla kontrolou z ČŠI a její činnost byla
velmi oceněna. Díky tomu MŠ získala k 1. 9. 2015 100% dotaci z MŠMT.

V roce 2016 byla zahrada osazena novými herními prvky – prolézací věží s klouzačkou, tabulí se
stříškou, lavičkou a bednou na hračky.
Do třídy MŠ byly nakoupeny nové Montessori edukační pomůcky, logopedické, grafomotorické
pomůcky a nové hračky. Díky výtvarnému zaměření a projektové výuce připravujeme pro děti
výtvarné dílny, pro které byly pořízeny různé výtvarné potřeby a vytvořeny pracovní knížky a pracovní
listy.

MŠ BENJAMINEK



ČINNOST MATEŘSKÉ ŠKOLY

ŠVP PV MŠ Benjaminek s názvem „Duhová zahrádka“ podporuje v souladu se školským zákonem rozvoj
osobnosti dítěte předškolního věku, podílí se na jeho zdravém citovém, rozumovém a tělesném rozvoji a na
osvojení základních pravidel chování, základních životních hodnot a mezilidských vztahů. V rámci inkluze
jsou ve školce integrovány děti se specifickými potřebami, děti cizinců, žijící trvale na území ČR (těm je
poskytována podpora při osvojování českého jazyka), děti s potřebou logopedické podpory, kteří jsou
zařazeni ve skupině, se kterou pracuje logopedická preventistka, dítě s diabetem – je v péči zdravotní sestry.
Ve školce pracuje asistentka pedagoga, která pečuje o 2 děti se specifickými vzdělávacími potřebami,
přičemž jedno má individuální vzdělávací plán a jedno plán pedagogické podpory.

V rámci ŠVP PV se zaměřujeme na:
 podporu rozvoje jazyka a kreativity v rámci rozšířeného počtu hodin výtvarné a dramatické výchovy, 

spolupracujeme s klinickým logopedem;
 pohybové aktivity nad rámec běžné dotace v MŠ - využíváme balanční pomůcky, velké míče a další 

aktivity podporující zdravý růst a rozvoj dětí;
 využíváme přirozené vzdělávání dětí s prvky Montessori pedagogiky, které umožňuje individuální rozvoj 

každého dítěte podle jeho zájmů a schopností;
 kontakt s přírodou - máme k dispozici velkou zahradu, květinové a zeleninové záhonky, o které děti 

pečují, využíváme kompostování a recyklace;
 nadstandardně komunikujeme s rodiči a zapojujeme je do dění ve třídě, několikrát do roka probíhají 

společné dílny pro rodiče s dětmi, konzultační hodiny;
 pozitivní motivace dětí v rodinném prostředí MŠ, který zabezpečuje tým nadšených pedagogů nabízí 

dětem rozvíjející prostředí, ve kterém se cítí bezpečně a má možnost růst;
 náš velký profesionální tým pedagogů a asistentů má možnost s dětmi více a intenzivněji pracovat a 

zajišťovat jim rodinné prostředí.



REALIZOVANÝ ŠVP PV ROCE 

Leden
Zkoumáme a učíme se – sníh a mráz
Zimní sporty
Únor
Zimní počasí a péče o zdraví
Ptáčci v zimě
Březen
Lidské tělo
Vítání svátků jara
Duben
Třídíme odpad a kompostujeme
Zvířata na statku
Květen
Záchranáři – hasiči, policie
Život na zahradě
Červen
Řemesla – bez práce nejsou koláče
Moře a piráti
Červenec
Rytíři a princezny na hradech a zámcích
Ferda mravenec a jeho kamarádi
Olympijský sportovní týden v Riu
Září
Vzpomínáme na prázdniny
Já a moji kamarádi
Cesta do školky

2016

Říjen
Plody podzimu – ovoce a zelenina
Podzimní les a příprava zvěře na zimu
Listopad
Podzimní stromy
Pranostiky a advent
Prosinec
Prosincové svátky a pranostiky
Vánoční tvoření a malování



DALŠÍ AKTIVITY MŠ BENJAMINEK V ROCE 2016

21. 4.   Vítání jara – jarní dílna pro rodiče s dětmi
16. 5.   Návštěva Hasičské zbrojnice Praha Opatov
27. 5.    Dětský den – den otevřených dveří - akce pro veřejnost
22. 6.   Zahradní korálková slavnost - rozloučení se školním rokem 2015/16 pro rodiče s dětmi
21. 9.    Výlet do Toulcova dvoru na pořad Hebká ouška a Stateček
5. 10. Divadlo v KC Zahrada - Jak šel pejsek do školy 
1. 11. Podzimní slavnost světel– připravujeme zahrádku ke spánku – akce pro rodiče s dětmi
2.11. Rudolfinum - pořad "Malé hudební řádění"

11. 11.  Přijel k nám Svatý Martin - akce s Městskou policii hl. m. Prahy - Obvodním ředitelstvím Praha 11,
společně s MŠ Vejvanovského, Praha 11

16.11.   Návštěva Městské knihovny Opatov
15. 12.  Adventní dílna – společné tvoření pro vánoční dny - pro rodiče s dětmi
Listopad – prosinec Děti získaly certifikát MISA– za absolvovaný kurz dětských masáží



ZÁKLADNÍ ÚDAJE MŠ

Adresa: BENJAMINEK mateřská škola, Vejvanovského 1610, 14900 Praha 11 
Provozovatel: FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s., 

Hausmannova 3003/9, 14300 Praha 412
Telefon: 272912124 – pevná linka

603468151 – mobilní telefon
603468151 – ředitelka MŠ BENJAMINEK

E - mail:              benjaminekms@seznam.cz
Www adresa: http://msbenjaminek.webnode.cz/
Ředitelka školy: Mgr. Jana Plaštiaková
Typ školy: mateřská škola s celodenním provozem, součástí je školní výdejna
Kapacita: 25 dětí

1 věkově smíšená třída, věkové složení dětí zpravidla od 3 do 7 let 
věku, mohou být přijímány i děti mladší, způsobilé plnit požadavky, 
které jsou stanovené rámcovým a školním vzdělávacím programem.

Personál: 2 učitelky předškolní výchovy v 1 oddělení
ředitelka MŠ
asistentka pedagoga
pedagogická asistentka
hospodářka a ekonomka MŠ
pracovnice školní výdejny

Provozní doba:  od 7.30 do 17.00

mailto:benjaminekms@seznam.cz


ORGANIZAČNÍ STRUKTURA (k 31. 12. 2016)

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

Zapsaná: rejstřík obecně prospěšných společností vedeném Městským 

soudem v Praze, oddíl 0, vložka1267

Datum vzniku: 1.1. 2014

IČO: 660 002 62

Adresa: Hausmannova 3003/9

143 00 Praha 412

Provozovna: Vejvanovského 1610

149 00 Praha 11

Telefon: 272912124

Mobil: 603 468 151

Ředitelka(statutární orgán): Mgr. Jana Plaštiaková

tel. 0603 468 151

Správní rada: Mgr. Michaela Havranová – předseda

Mgr. Ladislava Ondrouchová, Ing. Vlastimil Plaštiak

Dozorčí rada: Mgr. Zuzana Vučková, Hana Štěpánková, Hana Širlová

Zakladatelky společnosti: Mgr. Jana Plaštiaková, Mgr. Lucie Gabrielová



ZAMĚSTNANCI

Mgr. Jana PLAŠTIAKOVÁ manažerka BENJAMIN klubu a
ředitelka MŠ

Bc.  Hana ŠTĚPÁNKOVÁ účetní, hospodářka
Hana ŠPITÁLNÍKOVÁ administrativní pracovník
Lenka VYHNALOVÁ učitelka MŠ

Bc. Veronika KRAJSKÁ učitelka MŠ
Jitka FROŇKOVÁ asistentka MŠ
Monika VAŇHOVÁ asistentka MŠ

LEKTOŘI BENJAMIN KLUB

Mgr. Lucie GABRIELOVÁ vedoucí lektorka
Aneta GABRIELOVÁ lektorka streat dance

Mgr. Eva KAUCKÁ lektorka zdravotního cvičení
Jana KOPECKÁ lektorka cviční dětí a pilátes

Ing. Lucie KOŘÍNKOVÁ lektorka cvičení dětí
Martina KRAJSKÁ lektorka tanečních kurzů pro děti
Stanislava KŘELINOVÁ lektorka cviční dětí 
Hana MACHÁTOVÁ lektorka hry na flétnu

Mgr. Romana ŠPAČKOVÁ lektorka cvičení dospělých
Alžběta KVÁČOVÁ chod recepce
Tereza PEKÁRKOVÁ chod recepce



FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE

ÚČETNÍ UZÁVĚRKA FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

ROZVAHA 

k 31.12.2016 ( v tisících Kč)

AKTIVA

Stav k prvnímu dni účetního 

období

Stav k poslednímu dni 

účetního období

A.  Dlouhodobý majetek celkem +86 +186

A.  I.  Dlouhodobý nehmotný majetek celkem

A. II.  Dlouhodobý hmotný majetek celkem +206 +313

A.II 3. Stavby +95 +95

A.II 4. Hmotné movité věci a jejich soubory +59 +166

A.II.7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek +52 +52

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -120 -127

A.IV.6. Oprávky ke stavbám -8 -10

B. Krátkodobý majetek celkem +1365 +1704

B. I. Zásoby celkem +4 +4

B.I.1. Materiál na skladě +4 +4

B. II. Pohledávky celkem +33 +43

B.II.1. Odběratelé +4

B.II.4. Poskytnuté provozní zálohy +8 +11

B.II.5. Ostatní pohledávky +24 +26

B.II.9. Ostatní přímé daně +1

B.II.17. Jiné pohledávky +2

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem +1316 +1644

B.III.1. Pokladna +43 +64

B.III.3. Peněžní prostředky na účtech +1273 +1580

B. IV. Jiná aktiva celkem +12 +13

B.IV.1. Náklady příštích období +12 +13

AKTIVA CELKEM +1451 +1890



PASIVA

Stav k prvnímu dni 

účetního období

Stav k poslednímu dni 

účetního období

A.  Vlastní zdroje celkem +1007 +1300

A.  I.  Jmění celkem +689 +694

A.I.1. Vlastní jmění

A.I.2. Fondy +689 +694

A.I.3. Oceňovací rozdíly z přecenění fin. majetku a závazků

A. II.  Výsledek hospodaření celkem +318 +606

A.II.1. Účet výsledku hospodaření xxxxxxxxxxxxx +293

A.II.2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení +222 xxxxxxxxxxxxx

A.II 3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let +96 +313

B. Cizí zdroje +444 +590

B. I. Rezervy celkem

B. II. Dlouhodobé závazky celkem

B.III. Krátkodobé závazky celkem +250 +442

B.III.1. Dodavatelé +28 +18

B.III.3. Přijaté zálohy +2 +2

B.III.4. Ostatní závazky +1 +2

B.III.5. Zaměstnanci +10 +14

B.III.7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a veř. zdr. pojištění +56 +56

B.III.9. Ostatní přímé daně +1 +17

B.III.17. Jiné závazky +98 +118

B.III.22. Dohadné účty pasivní +54 +215

B. IV. Jiná pasiva celkem +194 +148

B.IV.2. Výnosy příštích období +194 +148

PASIVA CELKEM +1451 +1890

Portfolio finančních zdrojů  (v tisících Kč)

ROK

PŘÍJMY ZA VLASTNÍ 

VÝKONY A ZBOŽÍ OSTATNÍ VÝNOSY DOTACE MŠMT DARY ZDROJE CELKEM

2016
72,33% 0,44% 27,12% 0,11% 100,00%

2635 16 988 4 3643



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31.12.2016 ( v tisících Kč)

Hlavní činnost Hospodářská Celkem

A. Náklady +3289 +60 +3349

A.I. Spotřbované nákupy a nakupované služby +1005 +43 +1048

A.I.1. Spotřeba materiálu, energie a ost. neskl. dodávek +269 +1 +270

A.I.2. Prodané zboží +9 +9

A.I.3. Opravy a udržování +133 +133

A.I.6. Ostatní služby +603 +33 +636

A. III. Osobní náklady celkem +2275 +16 2291

A.III.10. Mzdové náklady +1776 +12 +1788

A.III.11. Zákonné sociální pojištění +493 +4 +497

A.III.13. Zákonné sociální náklady +6 +6

A .IV. Daně a poplatky celkem 0 0 0

A. V. Ostatní náklady celkem +7 +1 +8

A.V.22. Jiné ostatní náklady +7 +1 +8

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opr. položek +2 +2

A.VI.23. Odpisy dlouhodobého nehm. a hm. majetku +2 +2

Náklady celkem +3289 +60 +3349

Hlavní činnost Hospodářská Celkem

B. Výnosy +3582 +60 +3642

B. I. Provozní dotace +988 +988

B.I.1. Provozní dotace +988 +988

B.II. Přijaté příspěvky +4 +4

B.II. 3. Přijaté příspěvky +4 +4

B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem +2574 +60 +2634

B. IV. Ostatní výnosy celkem +16 +16

B.IV.7. Úroky +16 +16

B. V. Tržby z prodeje majetku

Výnosy celkem +3582 +60 +3642

C.     Výsledek hospodaření před zdaněním +293 0 +293

C.I.34. Dań z příjmů 0 0 0

D.    Výsledek hospodaření po zdanění +293 +293



PODĚKOVÁNÍ

Evropský sociální fond 

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti 

DĚKUJEME VŠEM NAŠIM DÁRCŮM, DOBROVOLNÍKŮM, 
PŘÁTELŮM A RODINÁM ZA FINANČNÍ I MORÁLNÍ PODPORU



KONTAKT

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.
Hausmannova 3003/9

143 00 Praha 412

Provozovna:
Vejvanovského 1610

149 00 Praha 11
Mob.: 603 468 151

E-mail: benjaminklub@seznam.cz


